
2.2 Antwoordmodel 

Antwoorden 

_ Opgave 1: Hoog en droog 

Maximumscore 4 
1 C 

Opmerking 
a niet via raaklijn bepaald, ma:r:imaal I punt lOekennen. 

Maximumscore 4 
2 0 inzicht: afstand is oppervlakte onde r de grafiek 

Maximumscore 3 
3 c 

Muimumscore 3 
4 0 Wz berekend 

L Wberekend 

Maximumscore 5 
5 0 2: w - ~ Ukin opgeschreven or gebruikt 

Opmerking 
Helper niet meegeteltJ, maximaal 2 pullten toekennen. 

Opmerking 
IIhorizontaal of V)'erticaal van (Ie helper niet meegeteld, maximaal 4 pUn/en toeke/l/len. 

Maximumscore 4 
6 0 Fspan.hor berekend 

Fspan.vert berekend 

Opmerking 
avert niet jn rekening gebracht, maximaal 2 punten lOekenllell. 

8\8246 17C'1 3 

---------------

Oeel­
scores 

2 

2 
1 

1 

1 
2 

• 
Lees verder 



Amwoorden 

_ Opgave 2: Een supergeleidende stralingsdetector 

Maximumscore 2 
7 0 

Opmerking 
Geen verschil genomen, maximaal J punt toekennen. 

Maximumscore 4 
8 0 stroomrichting in bovenste spoel 

stroomrichting in onderste spoel 

Maximumscore 4 
9 0 voor het inzicht: Vfoton ... Q 

Maximumscore 4 
10 0 slechts één grootheid juist berede neerd 

Maximumscore 4 
11 0 inzi cht Vind - steilheid van raaklijn 

_ Opgave 3: Vliegeren 

Maximumscore 3 
12 0 resultame van Ps en F;, geconstrueerd 

Maximumscore 3 
13 0 min-teken 

Maximumscore 2 
14 0 indien niet W = 0 

Opmerking 
Geen eenheid verei.ft. 

Maximumscore 2 
15 0 

Maximumscore 4 
16 0 Wet van Boyle gebruikt 

Maximumscore 4 
17 0 berekening van /)"Pwater 

drukverschil in kolf in rekening gebracht 

Maximumscore 3 
18 0 

Maximumscore 5 

19 0 I * I uil rechte door meetpunten 

I ~ I berekend met behulp van de formule 

conclusie 
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Antwoorden 

- Opgave 4: Garen in de K-schil 

Maximumscore 3 
2() 0 

Opmerking 
elektron aan de ~'erkeerde kant ~'an de vergelijking, maximaal J punt toekennen. 

Maximumscore 4 
21 0 massaverschi l berekend 

Opmerking 
Aantal e-massa 's niet correct in rekening gebracht, maximaal 2 p"n/en toekennen. 

Maximumscore 3 
22 0 loodrecht op de be ide plaatjes 

richting 
onderling op gelij ke arstand 

Maximumscore 2 
23 0 

Maximumscore 5 
24 0 l'k max berekend 

• 

Fe - Fmpz 

Fe - q'Een Fmpz -

Max imumscore 3 
25 0 

Maximumscore 3 
26 0 antwoord 870 cV 

Opmerking 

~ m ­, 

l ndie ll antwoord 848 cV, maximaal I punt toekennen. 

Opmerking 
Indien antwQQrd 829 eV, maximaal 2 punten toekennen. 
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